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La Rubéola es una enfermedad teratégena
fundamentalmente en:

Seleccione una:

a losdos pimems frime stres
b El primer trime stie (13-14 semanas)
® ¢ Sisecontra2 poco Bntes de I3 gestacion v

d Lasocho pnmeras semanas

La respuesta correcta es: Si se contrae poco antes
de la gestacion

Una delecion es:

Seleccione una:

® a La péndida de una parte delcomoszama v
b El aumento en tamafia de un emmozoma
c. Ladsminucion en &l tamaio de uncromasoma

d Todas son cormectas

La respuesta correcta es: La pérdida de una parte
del cromosoma

La frecuencia de un nacimiento con defectos
congénitos suele ser:

Seleccione una:

aleunthaly
b DeunS% 2 6%

.C.DE“III'H“J
d Deuné:a’e

La respuesta correcta es: De 3% a un 4%

El Sindrome de Pallister Killian es un ejemplo de:

Seleccione una:

® a Duplcacon v
b Trashocacidn
c. Imversionzs

d Anillos

La respuesta correcta es: Duplicacion

Cuando heredamos las dos copias de un solo
progenitor decimos que existe:

Seleccione una:

8 Unizomia
b Unisomia parntal
*® ¢ Disomia uniparental \(

d Msomia parental

La respuesta correcta es: Disomia uniparental

En el ser humano existe en un niimero aproximado
de:

Seleccione una:

® 2 70000genes ¥
b 200 00 genes
c 10000 genes
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